



Wrocław, dnia 24.06.2020 r.

Nr sprawy: DZP.243.177.2020

Dotyczy: modernizacja stacji centralnej monitorów pacjenta

Zamawiający informuje, że wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców.

Wzór umowy

Dotyczy §5 ust. 4-10

Pytanie nr 1. Wnosimy o wykreślenie niniejszego paragrafu gdyż przedmiotem postępowania nie jest dostawa urządzeń, a usługa modernizacji, w ramach której Wykonawca wymieni wybrane elementy eksploatacyjne jak kable sieciowe, czy uchwyty ściennie. Akcesoria takie jak kable sieciowe oraz filtry nie posiadają instrukcji serwisowych, instrukcji obsługi ani kodów serwisowych, więc Wykonawca ma możliwości ich dostarczyć ani przeszkolić z ich obsługi ani przeglądów.

Odpowiedź: Zgodnie z OPZ oraz formularzem asortymentowo-cenowym.

Wzór umowy

Dotyczy §9 ust. 1

Pytanie nr 2. Wnosimy o modyfikację długości gwarancji na wymienione części, informujemy iż gwarancja na **części zamienne** oferowana przez producenta to 6 miesięcy i nie ma możliwości zaoferowania dłuższej gwarancji.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty.

Z upoważnienia Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego
im. Jana Mikulicza – Radeckiego
we Wrocławiu

Magda Jellin

Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych

Jesteśmy po to, żeby leczyć, kształcić i rozwijać wiedzę medyczną